WaoMs I EWEAER M - AR (@3HTOE1HH, 7 I )
EHAFE T EL

S M- BB - RIgE TR ARG, A R - L - bk - HIS, 2014 4 2 3 4 0 1 BRER

[1] FEEo/IE (1)~ (3) TR U RERD & kb k. (10 £ix 3 =30 &)
2 2 _ -6 1 3
R e LS bt R b

- d
cos T 2 +4x+5 .

N (1 HH)
MEA: Ve i s i T - N
AR T || Tk 26 [ - W ’ i
(EWTRER) 28 4H B - FHE it & # 2
k5l




W s I EHEAR M - EEAR (23HTOHE2HA, v 7 M)

IR TER A - FE - B - JaE TR LA, Y%A fE - (il - k- JIS, 2014 4£ 2 3 4 0 1 REM

[2] FEDMNE (1),(2) IWRUZIEHERD %, o OETHENF L TEEE &, & UBN D oo WHET 2, 71k —o0o I

FT B0, FELRVESIRZOZ L 2R, 2L, a BEROFEKT, >0 T5, £/ FRO/MHE (3) 105
LB et ie &, &5, FRO/N (4) 1057 LEBXHEY %

1 < 1
(1) le/ I @) J2:/ LI

0o T
0 x+1
4) Ji= [ d / (2
-1 0

FHEAE K, (10 six 4 =40 £X)
(3) J3 = // zy dzdy, D:y=x, v =1, x W FE 72508
D

1 —x+1
7 — W=D dy+/ dx/ (20— D) gy (Ev b BAOEFE ANEZ X)
0 0

N (2 HH)
MEA: Ve i s i T - N
AR T || Tk 26 [ - W ’ i
(EWTRER) 28 4H B - FHE it & # 2
k5l




WS I EHEARR M - AR (23HTOHE3IHEA, v I M)

IR TER A - FE - B - JaE TR LA, Y%A fE - (il - k- JIS, 2014 4£ 2 3 4 0 1 REM

(3] FREo/I (1)~(3) 1o L7 Bi5 & 7213 % DR E 2 ke £, (10 fix 3 fi=30 )
<1>K1=// (x—y)?drdy, Dy ={(z.y)||c+2y| <3 |z —y| <6}
D,

<2>K2:// e dedy, Dy={(r.y)|2® +y? <1}
D>

(8) K = Jlim // e dudy, Dp={(x,y)| 2> +y* SR 02, 0=y}
Dgr

N (3 3 HH)
MEA: Ve i s i T - N
AR T || Tk 26 [ - W ’ i
(EWTRER) 28 4H B - FHE it & # 2
k5l




1] | s
) Imfzx*x ¢ g«

X~ A — 6
2 z +6
L-o-b ) 222~ 2X— 6 Sl = (2 0+ —-7—(———— dz
2 x*—2X —]2 J( A f(-f—é
+ | 22 + T olz
Xt __A 4 B CF < r
(X+2) (X~ 3) Xtz x-3
X +b = A-(x-» +B-(x+2) = (A+tB)x —3A +2J3
Y
At =1, -3A+2B=24 S A=-F, B:}Z
) 4 2 .
| = 2 + ot da + f f_s;j do = 2 —;107[70%21 +g1§g li“il + C(ﬁi)
s fis B¥)
N /
® T.=[ g = [ gl :fde
oV I e *x | — Aam
= ' Y = ’—dt
Jt A 2C CH<C I f/ — 12 .J (- X)(Ht) j‘(/ £ +/+/t
To=-2 Jofi-o| + £ 1++—i// L /’“‘MX
z l } ’ﬁ} 1 [+ = zcl N Z} I~ oo ) ¢
: - (%)
[URE) £ fonF bn<r wets A e 2 dl e
_ / 2 N ot 1
L= = f |- 42 1+ i =z -1% f(l— l+t)o(%
14t
, = [E S [+ Ao X :
I Qog (l*t +? /ewy /—-——_—PIW.—} + (%T)
- qu/i»m./;%)/ ¢ B) vt B
15X o b Ly
|7 %' 1:*___—— R/ | + Tow 50 ) 4 Aol -
L) foun 2 |+ e PWO&'(I—:W%)~‘{T§E—%*T_€%'
FE Tovwoy posEEFEES) }
Tow s + Fau X |+ e 3
o (X 43 ) = i = P EES

| = dowm S X =t X



(3) Ia=fm o = J ( 1+ ax +4)+ ) X f (X +2)° +1 t
: 1 +1 Loy l
t=2+2 eH<L I;vj oY di Jﬁz‘f'l dt +§1€H dL

I, = 2l (140 + arndzn (£) +¢
15 = %ﬂwy((ﬁz)LJrl)%— anctonn (X+2) + ¢
I, = —7{,%7[%2+ﬁx+5)+anotm (x+2) + ¢ (%)

Q) T = [ —=dx

=lnpcz T, =jo'—;—(/: doc = (/ﬂg%]o' = = Dom Uw(yﬁ): — (~e0) = +o0

—ol t|

0<f>(<low,3 = 1-d>0riz J, = _L = LDaee /ﬁ’T)z J

= - _ = SR B
>l av3d  T=4-| >0 tix :)‘,‘;(—_—{(l_ﬁw—” =~(}-o°)

R 0<d<l a3 J, = in (%) = tee
L 2] avs

J, — +o0
(THBRE)
[>\]

@) J.= [ Sd«

deloey To= (78 o [gx] "< b oy = roo

/3—-7 + 0

R A B e e )
f

7t

0<el<foe3 f=lol>0vix T, = T—% (/fM fﬂ/ ~1 )= ’ ("‘”'l)fuso
> 400
K>l arz V=o-1>0000 T, o -1 S

L 0y
o ~| {%ﬁuﬁf "):JT\ (0" T ol

L0510 ) o<l L) avy T, = teo
l

d>l a3z I = g




+ w X
Js = 53\:)%3 dxdg: jo ot fo 130’3
= Jode Thep )0 -t ede = LB, - o

[BIAZ]

=L D ) e e e 9y
2 g ey b ] T - me o8

=



2@ o 3R HRaFis e, mIATFAEY LLTE TR <5 2.
L) u_ - -2

= [ [ oMy e [ e ey g g

F(wﬁge“’”di RT3, Folro, Fep=ed pmiva.

,;u—r

7Y = j,o [ 22y - F(y)]
j\lo { 23(L+1) — F(X—H)}dx
X =90 2

o jlo sx @ndx = [ (20 v2x0)des [Fater] = 2o L

E:? F(X*'OO(JC 5 1 - l'(’)C’H)dX = [?C F()C'H)]x O—- J‘ x F(x«—D ]o(;(

MO

— 0-F()=(D)Fl) - o (¥H1- ’> __ <
= L f 2 e dx &
— 9:,2 =0 |
| LeX ] —La-e)
A -~ r 09

a;H{M = f’{zx (1-x) = F (1=50) f dx

e Jo' 22 (1=20) oh(:/,’(zx =22 ) do( = [)(— 5‘13];: _ ‘\*33 ___3!
f F (- ")0‘9(~f/ Fli-0dt=[ZF (: 0 fa(F(/ 0+ 1) di
s
= /- /—-(D)~af'[l) %—fxeoxu fﬁCQxaU( —AX

D

- [ Lert ]l = 4 (e-n)

oL =

S T

4—
T, = Jx + TJ¢ ~ -5+ L (-¢) vy vs(-e) = | - e (¥



~

=

) D, = {(9( *3)[ 1’7(+23i<3 he-4 | i
W= xt2y , U= A-Y vm<Lk
2 _ g [ S| ot 2 -2 ] = -3
>X Yy
3(’)(([) ( _ ‘-'—
8((4,'1/‘) agulv) - 3 -
alx.y)
P =] “5<ug3, —4sUsé] erzc
K = | ab(g) dudrr =1 Bu 6
“‘D‘ d(u, v) Audv- 5 _30{ £g v*d v
\ ~3 T=6 .
= 3 ) 3 L
3£3 [é‘?f 1““‘6 du = g'g'gl@—('é)}) =288 [/5)
(2) L="1cmi, ’E!:'FW@ re <l ‘5(1’-‘3):
>(r. 9)
_ r/ 21 A .
K ), ar fo 4o -1 - (Fesco)
I i N o B ,Z_C "
- {j; radp}{u’o WO&Q}" ¢ T = F (%)

(3) A= rw=ed, Y=raid erce

T
Ks = Quon foRdr f:d@ r.e ’

2

R w0
C D T [l K
~’R""DO z 2 r=o
- D E -R?
— e F (1-e7F)

(R

4



D ¥ mwnds P PPl o M%pALS

TE 2.

/5 3-x
K, = ljdxfx:i Oc-4) dy +f dxf 2 (- w)dg +f le/;—j(x -4)° a(v/
= 52 + /35 v 22
= 288
EAERP sz 3204 . 2
K. = f_3 oy » 3(7( 4)’0lx +J dxizy 3(7( 4 )%l +f dxf (-4’0l «
= /o0& + M2 + (08



	exam_cs13b
	exam_cs13b_co

